



Buletin Regional Mai 2014



9 mai 2014 - Ziua Europei

Cu ocazia zilei de 9 mai, Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov a organizat, la Primăria Sectorului 2 București, o serie de evenimente menite să marcheze Ziua Europei, sărbătoarea păcii și unității în Europa, vocația europeană a regiunii București-Ilfov și dezvoltarea acestei regiuni cu ajutorul Programului Operațional Regional co-finanțat prin Programul European de Dezvoltare Regională.

[Citeste mai mult...](#)

Conferinta de presa Ciolpani 28 mai 2014

Cu ocazia finalizării proiectului "Reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea Centrului de Ingrijire și Asistență Socială Ciolpani, jud Ilfov" cod SMIS 151184, a fost organizată și o conferință de presă. Cu această ocazie, directorul general ADRBI, dl Dan Nicula a prezentat succint stadiul implementării REGIO în regiunea București Ilfov și principalele direcții de investiții din POR pentru perioada 2014-2020.

[Citeste mai mult...](#)



Seminarul "Tehnici și metode de promovare și comunicare" - 15 mai 2014

S-au prezentat situația implementării în regiune a Programului Operațional Regional și informații cu privire la modalități de realizare cu succes a proiectelor. De asemenea, beneficiarii de finanțare au împărtășit experiența lor privitoare la demararea și derularea proiectelor Regio. În plus, au fost prezentate o serie de tehnici și metode de comunicare și promovare din perspectiva specialistilor de comunicare.

[Citeste mai mult...](#)

BI REGIO Cafe - mai 2014

În data de 15 mai 2014, ADRBI a organizat o nouă întâlnire cu presa, sub titulatura BI REGIO CAFE. În cadrul acesteia, s-au purtat discuții cu reprezentanții presei privind stadiul implementării REGIO în regiunea București-Ilfov și proiectele de succes implementate.

[Citeste mai mult...](#)

Conferinta ENEC 2014

În cadrul Conferinței ENEC 2014 – Econophysics, New Economy & Complexity, organizată de Universitatea Hyperion și desfășurată în perioada 29 mai - 31 mai 2014, ADRBI a fost invitată în calitate de partener, iar experți din cadrul agenției noastre au susținut prezentări referitoare la Regio - Programul Operațional Regional.

[Citeste mai mult](#)

Ordinul de cheltuieli eligibile pentru DMI 3.4_2014

În Monitorul Oficial, Partea I, Nr. 336 din 8 mai 2014 a fost publicat ORDINUL privind aprobarea categoriilor de cheltuieli eligibile pentru apelul de proiecte pentru fondurile realocate Programului operațional regional, conform Deciziei Comisiei C (2013)/9772 finale din 19 decembrie 2013, domeniul major de intervenție "Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare", în cadrul axei prioritare "Îmbunătățirea infrastructurii sociale" a Programului Operațional Regional 2007 – 2013.

[Citeste mai mult...](#)

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională. www.inforegio.ro

Copyright © 2014. Toate drepturile rezervate ADRBI.

Continutul acestui document nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Comisiei Europene.



FACEBOOK



INFORMATII



CONTACT



HARTA PROIECTE